

我市完成首例UBE镜下融合术

运城晚报讯(记者 刘凯华)近日,被疼痛困扰多年的李女士,在运城第一医院成功接受UBE(单边双通道内镜技术)镜下腰椎间盘摘除椎管减压椎间融合+经皮钉棒内固定术,彻底摆脱了多年的病痛,成为我市首例因该术获益的患者。

据了解,今年60岁的李女士近年腰痛伴右下肢麻木疼痛,最近症状加重,遂前往运城第一医院就诊。该院检查后诊断其为腰椎间盘突出症。“患者入院时行动困难,甚至下不了床。”该院骨一科主任吴镛说,为确保患者得到妥善救治,该院骨一科、麻醉科等科室与山西白求恩医院开展协力会诊。在医护人员的努力下,李女士的手术圆满成功,在术后5天便出院回家进行调养。

运城经济技术开发区:防汛在行动

运城晚报讯(记者 王露)为做好防汛工作,确保辖区市政管网正常排水,运城经济技术开发区建设事业部精心部署、严阵以待,以雨为令,闻“汛”而动,全面开展了一系列准备工作,做到应急值守到位、隐患排查到位、物资储备到位,确保人民群众生命财产安全。

为确保平稳度过汛期,建设事业部针对辖区排水管网开展全面排查,细化分工、落实责任,同时梳理问题清单、制定整改措施与计划,为下一步防汛工作打下坚实基础;结合管网排查情况,组织人员对各排水泵、雨水收集池进行清淤疏通作业;为杜绝汛期辖区大面积积水情况发生,结合积水点整治情况,组织工作人员对多处积水点开展复查工作。

永济市:加快推进五老峰景区创“5A”

运城晚报讯(记者 景斌 张国平)7月13日,永济召开五老峰景区创建国家5A级旅游景区暨全省旅发大会筹备工作推进会。

会议指出,创建五老峰5A级景区是运城市委、市政府基于五老峰便捷的交通区位、丰富的自然资源及其深厚的文化资源所作的重要决策部署,是打造知名旅游强市的重要抓手,也是永济文旅发展的迫切需求。相关单位要重新整备力量,调整人员结构,真正选出有实力、有担当、有奉献的人员充实队伍,确保项目快速推进。要加强组织领导,克服重重困难,创新工作方法,有力有序推进创建工作,着力打造集人文历史和自然风光于一体的风景名胜景区。

绛县社区卫生服务中心:义诊送健康

运城晚报讯(记者 寻霄)7月14日,绛县社区卫生服务中心联合该县眼科医院、忠德医院,在消防主题广场开展健康义诊活动。

活动现场共设立了中医药法、眼科义诊等6个专区,涵盖内科、妇科、中医科等。义诊过程中,志愿者为群众发放健康教育宣传资料,现场医护人员为居民测量血压、血糖,并讲解疾病的预防、治疗等知识,引导群众科学就医,养成健康生活方式。

据悉,此次义诊活动免费诊疗100余人,发放健康知识手册1500余册、健康小礼品400余份、婴幼儿营养包150盒。

临猗县:为立功军人家庭送喜报

运城晚报讯(记者 商英)7月18日,临猗县七级镇王肖村热闹非凡,该村村民纷纷来到现役军人郑方渊家中,祝贺郑方渊荣立部队个人二等功。

当日,临猗县政府、临猗县退役军人事务局、临猗县七级镇党委等相关负责人,为在部队荣立个人二等功的郑方渊家庭送喜报,并为其家人戴光荣花、送慰问金,表达了党和政府对军人及其家属的关爱。郑方渊父亲激动地说,儿子此次在部队立功是党和政府及部队培养的功劳,今后将继续鼓励儿子安心服役,为国防事业作贡献,为家乡增光添彩。

开展农作物病虫害防控演练 确保农作物增产增收



▲7月21日,闻喜县农业农村局在该县河底镇西郭村,开展农作物有害生物和农业外来有害生物入侵灾害应急演练。

演练通过灾情报告、启动响应机制、应急处置等环节,全面完成有害生物入侵灾害果断处

置,旨在有效建立和完善农作物有害生物应急响应体系,形成统一领导、反应及时、科学决策和果断处置的应急机制,全面提升应对农作物有害生物和农业外来有害生物入侵灾害的能力。

特约摄影 刘佳

提高居民健康意识 健康科普进社区



运城晚报讯(记者 寻霄)7月19日,运城市科学技术协会、运城市营养保健行业协会走进安邑街道新城社区,为社区居民和工作人员进行健康科普,提高居民健康意识。

当日,公共营养师冯红云为居民讲解了健康常识(上图),并

根据居民健康状况,给出建议。

为让更多居民了解健康知识,市科协志愿者深入社区,为居民发放宣传手册,并鼓励社区工作人员在日常工作中,为居民科普健康知识,特别是老年居民,让他们了解更多养护常识,享受老年生活。

共建和谐社区 宣传文明创建



运城晚报讯(记者 李爽 通讯员 王姣)为共建文明和谐社区,助力全国文明城市创建,7月20日,临猗县委老干部局联合该县临化社区开展系列活动。

活动中,社区居民表演了精彩的文艺节目(上图),演员们生

动的表演赢得观众阵阵掌声。随后,该局党员志愿者和社区志愿者为现场居民发放了创建全国文明城市宣传资料,倡导大家争做文明市民、共建文明和谐家园,为创建全国文明城市作贡献。

为环卫“添砖加瓦” 捐赠垃圾桶



运城晚报讯(记者 刘亚)为推进社区治理契约化共建工作常态化开展,稷山县文保中心开展为社区居民送垃圾桶活动。7月18日,该中心负责人带领党员干部深入鸿鑫佳园小区,查看该小区的卫生基础设施状况,

并为该小区捐赠了6个垃圾桶(上图)。

该中心捐赠垃圾桶,有效缓解了鸿鑫佳园小区环卫设施不足的状况,为创建整洁、和谐的小区环境贡献了积极力量,受到居民的一致好评。

芮城县古魏镇 举办综合行政执法业务培训

运城晚报讯 7月18日,芮城县古魏镇通过组织干部参加“云培训”,并邀请市委党校教授张巧当、太原理工大学文法学院副院长杨建华等,为全镇执法人员开展为期5天的执法业务培训,增强执法人员公正执法、规范执法、文明执法意识。

培训从基层治理、市场监管、自然资源劳动保障、应急管理、城市管理等内容入手,结合执法实际和职业道德操守进行讲解。该镇负责人表示,此次培训使乡镇执法人员能主动适应新形势、新发展、新要求,提升了乡镇综合行政执法队伍整体形象,实现乡镇政府由管理型向服务型、法制型转变,为全镇经济社会发展营造和谐、稳定、有序的社会环境。(许苗)

市住房公积金管理中心垣曲管理部 维护住房公积金缴存职工合法权益

运城晚报讯(记者 崔萌)为切实维护住房公积金缴存职工合法权益,7月14日,市住房公积金管理中心垣曲管理部召开“政企业务交流”座谈会。垣曲县6家房地产企业相关负责人参加座谈会。

会议指出,受疫情影响,上半年住房公积金贷款发放量同期下降,为了加大放款力度,各房地产企业要始终坚持以人民为中心的理念,严格按照规定支持职工使用住房公积金贷款购房,以保障中低收入家庭合理购房需求。同时,垣曲管理部将持续加强对房地产开发企业楼盘项目销售公积金贷款的管理,切实保障住房公积金缴存职工合法权益。各房地产企业相关负责人表示,将大力支持职工使用住房公积金贷款购房。

新绛县退役军人事务局 组织党员干部观看警示教育片

运城晚报讯(记者 王露)7月19日上午,新绛县退役军人事务局组织全体党员干部集中观看警示教育片《零容忍》。

该片通过纪检监察部门近年来查处的一一个个鲜活的贪腐典型案例,深刻剖析了当事人为一己私利走向歧途的思想根源,具有深刻的警示教育意义。观看警示片后,大家表示在以后的工作中,将牢记党和人民重托,扎实为退役军人解决“急难愁盼”问题。

稷山农商银行 夏日送清凉 慰问暖人心

运城晚报讯(记者 李爽)近日,稷山农商银行开展一线送清凉慰问活动,为炎炎夏日奋战在各岗位的员工送去凉茶、冰糖、绿豆等消暑物品,以及银行党委的关怀和问候。

此次活动,激发了该行员工更大的工作干劲和热情。该行负责人表示:“单位要多关心员工生活,尽最大努力创造舒适的工作环境、营造干事创业的良好氛围,使员工愿干、想干,上下齐心协力,各项工作才能干好!”

中国移动运城分公司 精心打磨反诈“杀手锏”

运城晚报讯(记者 刘凯华)今年以来,中国移动运城分公司在全市范围内开展了“打猫”“断卡”专项行动,并建立了事前防范、拦截封堵、多方协同联动的治理模式。目前,市民收到的诈骗骚扰电话量持续下降,反诈防骗成效显著。

“目前,中国移动运城分公司的反诈宣传已经初步形成系统化,IPTV开机宣传、定时发送反诈短信、网点的一对一宣讲,我们的宣传已经覆盖运城移动所有用户。”中国移动运城分公司相关负责人表示,下一步,中国移动运城分公司将继续坚守央企的政治责任和社会责任,助力建设平安运城。